



美好的生活

实验小学405班小记者 沈妍诺
在疲惫的学习中,小猫在脚边盘绕。
又香又甜的蛋糕,在口中蔓延。
在房间安静地阅读,闻着书香。
画笔在纸上跳舞,绘成一幅画。
放声地歌颂,唱出生活的美好。
指导老师 沈园

桃花

西坞中心小学404班小记者 任伊茵
粉红色的花瓣,白的,黄的花蕊,你猜出是什么花朵了吗?对,就是我的植物朋友——桃花,你只要一靠近桃花,就能闻到前所未有的花香。
远远望去,漫山遍野都是桃花,成了花的海洋。一来田野旁,就闻到了一阵淡淡的清香。桃花的颜色有很多,刚刚开花时是淡粉色,快结果子的时候是深粉色,还有白色的呢!桃花开得可真灿烂啊!有的在跳优雅的舞蹈,有的在花骨朵儿里迟迟不敢露面,有的和朋友一起载歌载舞,还有的在欣赏蝴蝶在空中的优美舞姿。
近处地看,桃花像一只只美丽的蝴蝶,风儿一吹,花瓣像蝴蝶的翅膀一样飘动起来,更像蝴蝶在空中翩翩起舞。
桃花不像郁金香一样高贵,不像樱花一样洁白,而更喜欢默默为人们奉献的桃花!
指导老师 王爱娜

中秋节

上海师范大学附属宁波实验学校503班小记者 李欣怡
世界的东方有一条腾飞的巨龙,那就是我们祖国——中国。这个历史悠久的文明古国有许多特色的节日,而我最喜欢的就是中秋节了。
过中秋月饼当然是必不可少的了,这一天我从梦中醒来,奶奶已经提着一大包东西从市场回来了。我走近一看全是月饼:大的小的,圆的方的,五仁的,火腿的,蛋黄的,莲蓉的……应有尽有,其中我最喜欢的是绿豆月饼,它皮薄,一口咬下去,满嘴都是绿豆沙,甜甜的,香香的,这味道想忘都忘不了。
晚上,我们一家人吃完晚饭到院子里乘凉。桌子上有切好的月饼、油炸花生、柚子,爸爸早早就烧好水泡上了好茶,等着我们一起去品茶、吃月饼、赏月聊天……月饼一下肚子,我便吟起了李白“床前明月光,疑是地上霜。举头望明月,低头思故乡”的诗句来。“人家李白是美酒下肚就写诗,你是月饼下肚就吟诗。”爸爸的话刚说完,全家人都哈哈大笑起来。
我喜欢中秋节,喜欢这样其乐融融的氛围。
指导老师 张洁莹

我的幸运小熊

居敬小学407班小记者 李沐阳
我有一只小玩偶,是一只棕色的小熊,它的身子圆滚滚的,像极了一团巨型毛绒球。
初次遇见它的时候,我把它抱在眼前仔细地打量了一番,它的耳朵、小手、小脚都是圆滚滚的,看起来萌萌的。它穿了双棕色的鞋子,脖子处系着一个淡蓝色的蝴蝶结,它眨了眨两颗黑珍珠一样闪闪发光的眼睛,仿佛在对我说:“我可以和你做好朋友吗?”
自从有了这只小熊,我天天都抱着它,出门玩的时候我会带上它,写作业的时候它在我身边安安静静地陪伴我,连睡觉前我都要和它互道一声晚安,我越来越喜欢它了,因为它太可爱了!
记得有一天,我抱着小熊去抓娃娃,希望能幸运地抓到娃娃,结果真的一下子抓住了!还有一次,我要上台表演架子鼓,出门前我问小熊:“我上台会紧张怎么办呢?”小熊转了转乌溜溜的眼睛好像在鼓励我:“加油我的好朋友,你一定行!”结果那天我非常顺利地完成了表演,原来这只小熊会给我带来许多许多的好运!
它不仅是一只小玩偶,还是给我带来好运的小伙伴,我太喜欢它了!
指导老师 毛益利

西红柿长大了

锦屏中心小学403班小记者 张雨涵
我们学校有块劳动实践基地叫勤朴园。这里生机勃勃,你瞧!玉米已经有一人多高了,茎秆挺直,像一列列小卫兵;豆角的藤爬上了架子,挂满了细细长长的豆角;茄子的叶片紫盈盈的,盛开着紫色的花朵……
若是你问我更喜欢什么?那当然是西红柿啦!哈哈,因为那是我们亲手栽培的呢!你看它们长得多好啊!粗壮的枝干、绿油油的叶片,尽情地舒展着,风儿吹过,叶片跳起了曼妙的舞蹈。有的枝条上,黄色的小花朵正咧着嘴微笑;有的枝条上,挂着一串串果实。果实有大有小,大的犹如拳头,小的还只有葡萄那么大。果实有多有少,有的三五成群,挨挨挤挤的,就像一个大家庭,热闹非凡;有的两个一串,就像一对双胞胎,有说有笑;有的枝条上虽然只挂了一个果,但长得特别大。这些西红柿还没有成熟,表皮是青绿色的,光滑油亮,就像翡翠一般惹人喜爱。每到中午,我都会和同学们一起看望西红柿宝宝,看看它们又长大了多少,心里别提有多高兴啦!每天放学,我都会给西红柿浇上水,让它们咕嘟咕嘟吃得饱。
西红柿长得这么好,“抢救”的功劳可不小!4月,我们种下了西红柿秧苗,但是它们长得又瘦又弱,看上去病怏怏的,叶子蜷缩着,没精打采,我们心急如焚。原来我们种秧苗时忘了施肥,所以营养不良。于是,班主任蒋老师带领我们开始了“抢救西红柿”行动。一边带领我们给秧苗施肥,一边让我们亲手堆肥,改善土质。我找了一个油壶,灌上半壶水,然后把香蕉皮、橘子皮、苹果皮等一骨碌往里塞,然后加上一层土覆盖。“五一”放假回来,我们把家里堆的肥倒到西红柿旁边。没过几天,西红柿立马焕发了生机,长得飞快!看着茁壮成长的西红柿,大家心里美滋滋的。
勤朴园让我感受到了劳动的快乐,也知道了所有的劳动果实都来之不易,所以我们要珍惜劳动果实。
指导老师 蒋红霞

夏日欢乐

溪口中心小学204班小记者 王馨瑶
一片竹林深悠悠,
一条小溪鱼儿游,
一块石头沉向甸,
两座大山遮风雨,
几把水枪笑声传,
夏日出游欢乐多!

能干的爷爷

居敬小学404班小记者 余子轩
我有一个和蔼可亲的爷爷,他不算高,瘦瘦的,看起来很精神。每天我都看到他忙忙碌碌的身影。
我很佩服我的爷爷。从我开始记事起,家里破了的都是爷爷修的。比如:家里门锁坏了是爷爷用扳手、螺丝刀修的,门口的灯坏了是爷爷买新的换上的,水龙头坏了也是爷爷拿扳手和胶带给修好的……
有一次,我骑着心爱的自行车回到家,把车停好后走进屋,突然外面发出“啪”的一声,我回过头看时发现我的自行车倒了。我跑过去扶了起来,一看支架弯了。我急急忙忙地叫爷爷来帮我修一下,爷爷看后,把自行车支架平放在木凳子上,拿起榔头,对准弯曲的地方用力敲了几下,三五下除二就把自行车修好了。
我喜欢我的爷爷,因为我的爷爷是全世界最能干的爷爷。

游长隆野生动物世界

龙津实验学校210班小记者 张轩梓
暑假的一天,我和妈妈还有好朋友一起坐火车去广州,我看到火车很长很长,拖着很多很多车厢。这是我第一次坐卧铺火车,我实在太兴奋了,满怀好奇兴奋的心情登上了火车。随着“嘟——”一声长长的汽笛声,火车缓缓启动。一路上,我们兴高采烈,有说有笑,叽叽喳喳像一群快乐的小鸟,飞向向往已久的长隆野生动物世界。
坐上园区的缆车,许多可爱的小动物尽收眼底。首先映入眼帘的是好大一群火烈鸟,浑身上下白里透着粉红色,漂亮极了。接着看到了五颜六色、爱吃坚果的金刚鹦鹉,它的牙齿像弯钩一样,锋利无比,能轻而易举地啄开坚硬的果子,一双眼晴又大又圆。我对它说:“你好。”它也对我大声叫,仿佛在说:“你好,远方的朋友,欢迎您的到来。”最可爱的当属长得圆滚滚、胖乎乎的熊猫三胞胎宝贝,它们一动一动的,可爱极了。一只正趴在树上,一只懒洋洋地趴着,一动也不动。我使劲地找,还有一只,哈,原来它躲在大树下面乘凉呢!
我还看到了袋鼠、斑马、长颈鹿,白虎等各种动物,它们在自己的领地上自由地奔跑,真是一幅美丽的画面。最后,我们去了侏罗纪森林园,这次旅行让我对大自然有了更好的认识,我们要爱护动物,爱护大自然。
指导老师 郭敏敏

美味的水蜜桃

居敬小学303班小记者 胡梓童
我的家乡奉化有三种有名的土特产,分别是:千层饼、芋艿头和水果桃。其中,我最喜欢吃的就是美味的水蜜桃。
暑假的一天,我的舅舅给我们送来了一大筐水蜜桃,我看到的时候瞪大了双眼,馋得口水直流,这可是我最爱吃的水蜜桃啊!我立刻蹲到筐前开始挑选,水蜜桃可真漂亮,又粉又嫩,还圆滚滚的,表皮上还有一层细细的绒毛,摸上去舒服极了。舅舅送来的桃子有硬有软,我选了一个软桃,感觉一口咬下去就会立刻爆汁。洗干净以后,我迫不及待地咬了一口,果然,桃肉软滑爽口,香甜的汁水立刻在我的嘴巴里弥漫开来。不一会儿,我就干掉了,接着,我又去洗了一个硬桃,一口咬下去,虽然没有软桃甜,但好像更加脆爽,太好吃了!很快,我又吃完了。正当我想吃第三个时,妈妈对我说:“桃子是好吃,但不能多吃,多吃肚子会痛的。”我感叹道:“此味只应天上有,人间能有几回尝!”
这就是我家乡的土特产——奉化水蜜桃,欢迎大家来品尝。
指导老师 李玲君

长沙游

实验小学606班小记者 皇甫思彤
长沙是一座美丽的城市。历史的厚重与现代的活力交成一首动人的诗篇。它风景如画,美食如诗,令人心醉神迷。今年暑假,我就去了长沙,感受它的历史底蕴和现代繁华。
说到历史,就不得不提到岳麓书院了。它是“四大书院”之一,也是湖南大学的前身。书院建立于北宋时期,拥有一千多年的历史。它承载了无数学子的梦想,也铸就了无数学子的前程。漫步在书院里,我仿佛穿越时空,回到了古代。“滴滴答答”,天空下起了小雨,使岳麓书院更加静谧、庄重。雨滴敲打在石路上,发出清脆的声响,宛如古琴发出的声音。我来到讲堂,眼前浮现出学子们认真听讲的样子。他们在这里刻苦学习,为梦想而努力,我要向他们学习。岳麓书院历经千年风霜,屹立不倒,是历史的见证。
长沙的魅力不仅在于它的历史底蕴,还在于它的现代繁华。长沙的夜市就尽显繁华。夜幕降临,五光十色的灯光点亮了长沙,繁华的步行街上,五颜六色的霓虹灯把这条街打扮得漂漂亮亮,夜市上的人络绎不绝,热闹极了。街边的摊位上摆满了各种各样的美食,有肠粉、糖油粑粑、臭豆腐等,让人大快朵颐。我被臭豆腐所吸引,它闻起来臭,吃起来香。臭豆腐外皮香脆,里面滑滑嫩嫩,一口咬下去汁水就爆了,即使吞下后,嘴里还口齿留香,糖油粑粑也很美味,外面金黄酥脆,里面香甜,令人垂涎欲滴。
长沙的韵味,在于历史与现代的碰撞,在于静谧与繁华的共舞。

我想成为一名老师

锦溪小学407班小记者 蒋梓涵
我的妈妈,曾经是一位白衣天使,她的双手如同春天的细雨,温暖而细腻;我的爸爸,他是病患的守护神,用他的智慧和毅力守护生命的火种。而我却渴望成为一名教育工作者。
老师就如同一位辛勤的园丁,用知识的雨露滋润我们的心田,让我们茁壮成长。我深深敬仰和向往着老师这个职业,因为他们对我们的成长起着重要的影响。他们的言传身教,让我们在知识的海洋中遨游,激发我们对未来的无限憧憬。
老师的眼神和言行也给了我很大的启示。每当我陷入困境时,老师总是用坚定的目光和鼓舞的言辞支持我:“不要害怕失败,失败是成功之母,只要你坚持不懈,就一定成功。”这种力量让我更加坚定了前行的步伐。
老师就像一支燃烧的蜡烛,照亮了我们前进的道路。他们无私地奉献自己,为我们点燃了希望之光。他们的眼神里透露出对我们的信任和期望,让我感到温暖和勇气。正如那句名言所说:“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干。”老师用智慧和爱心,为我们铺就了成功的道路。他们的教诲如同一泓清泉,滋润着我们的心田,激励着我们不断向前。
老师的慈爱和智慧如同一盏明灯,照亮了我前行的道路。我渴望成为一名老师,传承他们的爱心和智慧,用知识的火炬点亮更多人前行的道路。

美丽的家乡

实验小学407班小记者 王子睿
我总是盼望着有一天可以到全国各地去旅游。我想要去看看一望无际的沙漠,也想去参观五彩缤纷的海洋世界,还想去壮观的西安兵马俑。但我还是觉得最美的地方是我的家乡。
来到奉化,你能看到人山人海的中山公园、装修精美的商城,最让我恋恋不舍的一定是那热闹的仁湖公园。在这里,你可以看到一堆游乐设施,有刺激的过山车,坐在上面,心惊肉跳,当过山车加速时,感觉整个人都飞出去了似的,无比刺激。
奉化不仅有好玩的,还有好看的美景,最让我流连忘返的是夜晚的望江楼。那里有着壮丽的古楼,在夜色下绚丽多彩,连路边的行人都情不自禁地望向那美景。古楼下有风平浪静的江水,和五光十色的灯光。它倒映着火光霓虹的望江楼,仿佛水里有一座龙宫。
奉化的美食多种多样,有酸甜的桔子,有软绵绵的芋艿头,让我印象最深的是水蜜桃。水蜜桃有着一件粉红色的衣裳,圆溜溜的小身子,中间被分成两瓣,就像胖嘟嘟的小屁股。当你咬上一口,立马会被这香甜的肉肉给折服,然后深深地爱上奉化的美食。
或许有一天我会看到更美的夜景,玩到更有趣的游乐园,尝到更美味的事物,但是我的家乡永远在我心中。如果有一天一定要让我推荐一个地方,那肯定就是我的美丽家乡——奉化!

落日

居敬小学403班小记者 林昔妍
大自然是美丽的,只要我们仔细观察就会发现其中的美。
放学后,我坐在妈妈的电动自行车上,轻轻仰头,向天空望去,夕阳像一只橙黄色的大皮球,照耀大地。每到傍晚,太阳就缓缓从西方落下,这时的太阳就下班了,下班的太阳有很多颜色,像画家把颜料盘打翻了一般,有玫瑰红、桔子橙、梨黄、土黄和鸭蛋黄……
夕阳下班后,还有一丝不舍,拼尽了最后一丝力气,把整个天空照亮了。这时火烧云上来了,最有趣的是火烧云千变万化,你看,这不就来了吗?这是小狗一家,这是妈妈,后面的是老大了,下面是老二,再下面是老三,最后是老四。看这群小狗伸长脑袋,吐着可爱的小舌头,好像刚从妈妈肚子里出来,好奇地看着世界。一转眼工夫,这些小狗不见了。来了一头大狮子,十分凶猛,犹如谁欠了它钱一样,张着血盆大口,一口要吃掉你。我刚拿起水杯,准备一边喝一边看,它们就不见了。后来,来了一条金鱼,它摆着尾巴,摇着头,好像在跳舞……
当火烧云退去后,夜幕降临了,天空中的色彩快速变幻,时而梨黄,时而桃粉,而我最喜欢的紫色,有种梦幻的感觉,是女生喜欢的,如同一幅画卷!
夕阳无限好,只是近黄昏。大自然就像一位大画家,有看不完的美景。
指导老师 汪佩芳

买菜风波

锦溪小学505班小记者 王思涵
今天,天气阳光明媚。我和妈妈一起去后方菜市场买菜。
哇!一走进菜场,人山人海,热闹极了。菜场分为四个区,有肉、海鲜、蔬菜……菜场的东西可真多,看得我眼花缭乱。妈妈跟我说:“今天买菜是有规定的,用20元钱买3个菜,就看你的表现了。”我想,20元钱能买什么东西呢?我左看看,右看看,不知如何下手。
经过一番思考,首先,我走向一家店,看了看菜是否新鲜,看着这嫩绿的蔬菜,它们好像一个个探着脑袋,眨着眼睛,仿佛在说:“小姑娘,快带我回家吧,我可好吃了呢!”最后,我决定买芹菜,就问老板娘多少1斤。老板娘说:“6元1斤。”我问:“老板娘,便宜一点可以吗?”老板娘客气地卖给我5元。
这样,一个菜很顺利地买完了。接下来,我又来到了另外一家买了莲藕。现在只剩下最后一个菜了,我看了看手里的钱,还好好,钱差点就不够了,我心放了下来。接着,我环顾四周,在旁边的一家店里买了7元钱的花菜,本来是8元的,最终砍价成功。
最后,我仔细算了一下,一共花了16元,哇!没有超过20元,我心里美滋滋的。这次买菜可真有趣,下次我还要来买菜。妈妈说,买来的菜可不能浪费,就炒成了三道菜:酸辣藕片、清炒芹菜、干锅花菜。自己买的菜就是新鲜,炒出来也非常美味呢!



不完美也很可爱 实验小学308班小记者 王好墨



玉兔庆中秋 居敬小学207班小记者 竺衍



茂高的向日葵 居敬小学306班小记者 王子萱



牵牛花 溪口中心小学204班小记者 王语涵